Referat fra fau møte 05.11. 22

Tilstede :Torill, Magnus, Cecilie Lyche, Barbara, Cecilie, Mirjam, Anna, Gunter, Thor og Grethe
Referent :Grethe

Info Fra Torill

Arbeidet på skolen  med nytt renseanlegg 

Samarbeide mellom skole og Oslobygg fungerer bra, både når det gjelder sikkerhet og det tas hensyn når det gjelder støy i skoletiden.

Hjertesone
Hjertesonen er tegnet inn på google map. Hjertesone skilt kommer. Det blir refleksdag. Det er et sterkt ønske om at elevene bruker refleksbånd som de fikk utdelt på refleksdagen i fjor. 

Levering av barn
Bruk gjerne lærerparkering, men bare til avlevering! Prat og sosiale akt tas et annet sted. Lærere må på jobb! Alle oppfordres til å bruke fotgjengerovergangen

Garasjen på Markaskolen
Garasjen måtte rives. Det blir ikke satt opp ny, da den ble satt opp ulovlig for mange år siden. Innhold som spiker brett og utdaterte 17 mai leker har skolen fått faus tillatelse til å kaste.  2 snowresere er gitt til aks. 

Idrettsbanen
Skolen undersøker forskjellige muligheter for idrettsbanen, men understreker at de ikke bare vil ha en ballbinge, men en plass med flere aktivitetsmuligheter. 

Fau saker
Faus bekymring rundt få elever på skolen.
Det Jobbes med å lage informasjon om skolen til en velkomst mappe til nye innbyggere. 
Et annet forslag var om Rektor er villig til å komme på foreldremøte i bhg for å fortelle om den flotte skolen vår. Torill stiller seg positiv til dette. Grethe følger opp saken og tar kontakt med styrer i ulvestua bhg. 

Valg

Styret er endelig på plass 
Leder: Thor Henrik Holtan, 
Nestleder: Cecilie Aasen 
Sekretær: Anna Medle
Kasserer:Gunter Kemmerich
Andre valg
Hjertesone:Mirjam Te Lindert 
KFUM oslo:Grethe Lønaas

Julemessa
Stort sett fornøyd med den alternative messa. Inntekten var på rundt 17000 før utg trekkes fra. Julemesse komiteen skriver ned opplegg og erfaringer som legges i doc. Julepermen er fortsatt borte. 

Parkeringsvakt
Tone Juel kom med en jobbtilbud fra Sif som parkering og kiosk salg i vinter. Fau ønsker ikke å påta seg dette, men vil heller at ungdommer i dalen skal få sjansen. 

Julegaver
Julegaver til lærere og ansatte på skolen/saks blir ordnet av Fau. Thor tar seg av dette. 

Neste møte februar

