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Tilstede: Magnus Akselsen Tanderø, Torill Birkelund, Thor Holtan, Grethe Lønnås. Cecilie Aasan, Gunter Kemmerich, Katarzyna Brej, Cecilie Lycke Christiansen, Kristin Bruland, Mirjam Rijkhoek, Anna Medle, Arve Bergendahl.

Torill informerer om en kjempe oppstart av skoleåret med oppstartsuke som involverer alle elevene på alle trinn og som igjen var en suksess.
Det skal gjøres gravearbeider på skolen i skoleåret som kommer, mere info kommer etter oppstartsmøte med utførende entreprenør.
Hjertesone prosjektet videreføres med diverse aktiviteter, mere info kommer når agenda er satt, ny kontaktperson for hjertesone fra FAU er Mijam Rijhoek
Det ønskes et felles foreldremøte med FAU og Bydelen i løpet av skoleåret 22/23, mulig agenda for dette er nettvett? Salto Teamet fra bydelen? Agenda og planlegging gjøres i samarbeid med rektor og FAU.
Det jobbes med å løse problematikken rundt kontoen til FAU hos DNB, Tidligere kasserer Anita samt Nina jobber med saken.
Det må oppdateres til Brønnøysundregisteret hvem som har diverse verv i FAU, Thor ordner dette.
Mange verv var på valg i år så kabalen ser sånn ut for dette skoleåret.
Leder- Thor Holtan
Kasserer- Gunter Kemmerich
Nestleder- Velges på neste møte grunnet dårlig oppmøte
Oslo KFU- Grethe Lønnås

Julemesse og 17. mai komiteer må settes og arbeid med dette starter fortløpende.
Thor kaller inn til neste møte rimelig raskt da alle verv må spikres og julemesse arbeidet må igangsettes.

Undertegnede takker for seg som leder og ønsker alle i FAU lykke til i videre arbeid.
Arve Bergendahl





