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Det har vært en del kulturelle oppsetninger i dette skoleåret i regi av den kulturelle skolesekken. Dette har vært et populært tilbud hos elevene.
I år ble "Heksene" satt opp som årets julespill. Det var en fantastisk innsats av elevene. Dere har grunn til å være stolte av dem.
3. og 4.trinnet var på besøk på Haraldrud hos Renovasjonsetaten. Dette var en del av emnet klima og miljø.
Videre forløp desember etter faste tradisjoner med juleverksted, gang rundt juletreet og julegudstjeneste i kirken.
På nyåret ventet vi stadig på snøen som egentlig aldri kom for fullt, men alle gruppene hadde sine utedager og brukte nærområdet og skøytebanen nede på Bogstad.
D gruppa har vært noe sammen med 6.trinnet på Bogstad skole. Blant annet var de på Bogstad besøksgård hvor de lærte om de ulike dyrene og dyrevelferd, samt vann og klima som Markaskolens lærere fortalte om.
C gruppa har vært på overnattingstur til Solobservatoriet på Harestua. Der koste elevene seg med grilling, "en reise i verdensrommet, både innendørs og utendørs, fint vær og solobservasjoner.
Samtlige elever i 4.klasse har også tatt svømmeknappen i år, så det lover godt for en sikker badesesong.
Vårens høydepunkt var kanskje 17.mai. Helt utenom tradisjonen gikk Sørkedalen skole som nr 3 i Osloskolens 17.mai tog i byen. Vi avsluttet med pølser, brus og fest i Oslos rådhus sammen med 1000 andre. 
Ellers har det skjedd noen endringer for Sørkedalen skole siste semester. Som en prøveordning er det rektor på Bogstad, Brynhild Farbrot, som også skal være rektor for Sørkedalen skole. Assisterende rektor og den daglige leder er meg, Torill Birkelund. Hverdagen blir nok ikke så veldig annerledes, men lærere og ledelse får et større faglig miljø, noe elevene også vil dra nytte av. Videre ønsker vi også at elevene skal kunne samarbeide mer med elevene på Bogstad. Vi er foreløpig i startfasen, men vi tror dette blir bra. Vi håper på at Bogstad og Sørkedalen skole skal dra nytte av hverandre, men samtidig ta vare på sine særegenheter og tradisjoner.
Videre har vi fått til et stort løft på digitale verktøy. Alle elevene på 2.- 6.trinn har fått tilgang til egen pc i skoletiden. 1.trinnet har fått egne I- pader. Dette har bidratt til økt bruk, noe som gjenspeiler samfunnet generelt. Samtidig vil jeg oppfordre dere foresatte til å følge med på hjemmesiden vår. Det er der all informasjon vil ligge. Ukeplanene for hver gruppe ligger der, og under kalenderen vil de ulike aktivitetene i skolens regi ligge. Følg med. Følg med!!!
For skolens del gjenstår det vel en uke. Vi har hatt to vellykkete mattedager nå. I dag er det sommeravslutning med elever, foresatte og lærere. Onsdag 21.juni tar hele skolen turen til Finnerud, og torsdag 22.juni er siste skoledag.
Mandag 21.august er første skoledag etter ferien. Da starter vi opp med en lang ferie bak oss og nylada batterier.
1.klasse ønsker vi velkommen kl.10.00 og 2.-7.trinn starter kl.8.35.

Gruppesammensetningen neste år vil være:
A- Gruppa: 1.trinnet med Helge Høgberg Rollefsen som kontaktlærer
B- Gruppa: 2.- og 3.trinnet med Monika Wulfken og Anne- Marie Svensson som kontaktlærere.
C- Gruppa: 4.- og 5.trinnet med Øystein Bolin som kontaktlærer.
D- Gruppa: 6.- og 7.trinnet med Jenny Henriksen som kontaktlærer.
I tillegg vil Vegard Berentsen og Anders Fossum Bjørnsen være faglærere.

Jenny Henriksen er nytilsatt lærer på Sørkedalen skole. Hun har siden januar 17 hatt 50% vikariat her. Vi ønsker Jenny velkommen og gleder oss til å ha henne her på fulltid.
Gruppa starter for øvrig skoleåret med å dra på leirskole søndag 27.august.
Følg med på hjemmesiden vår. Der ligger også skoleruta for neste skoleår.

Til slutt ønsker jeg alle en riktig god sommer.

Vennlig hilsen
Torill Birkelund


